

平成 29 年版 治山林道必携（積算・施工編）の訂正等について（ご案内）

お客様の皆様におかれましては、当協会発行書籍をご利用いただき、ありがとうございます。

さて、過日発行いたしました平成 29 年版 治山林道必携（積算・施行編）について訂正を要する事項が判明いたしましたので、ご案内申し上げます。

皆様にはご不便をおかけしますことを、お詫び申し上げます。

平成 29 年版 治山林道必携(積算・施工編)の該当のページと訂正等内容を表示します。

1 注記の訂正 上巻 25 ページ

「表 6-3 処分費等の取扱い」の注を次のとおり訂正して下さい。

(注)「2」を「3」とし、「1」と「3」の間に次の文を挿入してください。

2 処分費を計上する場合は、単価登録をすること。

2 文章の削除 上巻 102～103 ページ

未施行の文章を編集対象としてしまいました。施行文から除かれておりますので、当該未施行文の削除をお願いします。

(1)「2 諸雑費及び端数処理の取扱い」全文の削除

これに伴い、各事項の見出し番号にずれが生じております。次のとおり訂正してください。

(2) 削除に伴う番号ずれ（下線部分）の訂正

103 ページ

「3 施工地域が点在する工事の間接工事費の積算」を「2 施工地域が点在する工事の間接工事費の積算」と訂正。

105 ページ

「4 随意契約方式により工事を発注する場合の共通仮設費、現場管理費及び一般管理費等の調整について」を「3 随意契約方式により工事を発注する場合の共通仮設費、現場管理費及び一般管理費等の調整について」と訂正。

109 ページ

「5 森林整備保全事業における現場環境改善費の積算について」を「4 森林整備保全事業における現場環境改善費の積算について」に訂正。

112 ページ

「6 山間僻地について」を「5 山間僻地について」に訂正。

同ページ

「7 歩掛の補正」を「6 歩掛の補正」に訂正。

117 ページ

「8 山林砂防工の適用条件について」を「7 山林砂防工の適用条件について」に訂正。

118 ページ

「9 請負工事の特許使用料の積算」を「8 請負工事の特許使用料の積算」に訂正。

119 ページ

「10 工事の一時中止に伴う増加費用等の積算について」を「9 工事の一時中止に伴う増加費用等の積算について」に訂正。

122 ページ

「11 適正な工期の設定について」を「10 適正な工期の設定について」に訂正。

3 正誤訂正未済箇所

(1) 排水管敷設歩掛の訂正 上巻 314 ページ

(1) 排水管敷設歩掛の「直管」の「継手材料費率%」を「10」としているところ「二」に訂正。

(2) 単価表の規格の訂正 上巻 602 ページ

(3) 詰石のバックホウ運転の規格欄

「クローラ型、クレーン機能付、排ガス対策型 山積 0.80 m^3 (平積 0.60 m^3)」のクレーン機能付を削除。

(3) 単価表の規格の訂正 上巻 1171 ページ

(2) バックホウにより直接掘削・積み込みをする場合の 100 m^2 当たり単価表のバックホウ運転の規格欄

「排出ガス対策型 (第1次基準値) クローラ型 山積 0.45 m^3 (平積 0.35 m^3)」の第1次基準値を第2次基準値に訂正。

4 説明の補足

(1) 参考 上巻 2027 ページ

標準工期については、林野庁通知では削除されておりますが、本書を利用されている皆様の参考となればと考え、掲載しているものです。

(2) 森林整備保全事業設計積算要領等に係る運用事項 下巻 1629 ページ

運用事項は林野庁ホームページで公開されている資料です。公文書ではありませんが、本書を利用される皆様の参考となればと考え、掲載しているものです。

以上